

Міністерство освіти і науки України  
Департамент освіти та науки Хмельницької ОДА  
Хмельницький обласний інститут післядипломної педагогічної освіти імені  
Анатолія Назаренка



ЗАТВЕРДЖУЮ

ректор Віктор ОЧЕРЕТЯНКО

**ОСВІТНЯ ПРОГРАМА**  
підвищення кваліфікації  
**«Інтерактивні книги та комікси: сучасні інструменти  
вчителя НУШ»**

**Схвалено** вченою радою Хмельницького ОІППО імені Анатолія Назаренка,  
Протокол № 3 від 18 жовтня 2023 року

Обговорено і схвалено на засіданні кафедри теорії й методики природничо-математичних  
дисциплін та технологій Хмельницького ОІППО імені Анатолія Назаренка, протокол № 5  
від 5 жовтня 2023 р.

Хмельницький  
2024

<b>Розробники (укладачі) програми</b>	<i>Максименко Вероніка Анатоліївна</i> , методист НМЦ навчально-інформаційного забезпечення, інформаційно-комунікаційних технологій та видавничої діяльності ХОІППО					
<b>Найменування програми</b>	Програма підвищення кваліфікації за напрямом «Інтерактивні книги та комікси: сучасні інструменти вчителя НУШ» (для педагогічних працівників ЗДО та ЗЗСО)					
<b>Мета програми</b>	Розкрити педагогічним працівникам основні можливості для створення інтерактивних книг та коміксів засобами онлайн-сервісів, навчити їх створювати інтерактивні книги та комікси, обираючи платформу в залежності від освітньої мети, сприяти безперервному професійному розвитку інформаційно-цифрової компетентності педагогів					
<b>Напрями програми</b>	Підвищення кваліфікації фахівців за спеціальністю: 011 Освітні, педагогічні науки галузі знань 01 Освіта /Педагогіка у сфері післядипломної освіти осіб з вищою освітою					
<b>Зміст програми</b>	<b>Навчальний план</b>					
			Аудиторні години			
	№ з/п	Назва модуля	Разом (год.)	Лекції (год.)	Семінарські (год.)	Практичні, (год.)
	<b>Модуль 1. Створення інтерактивних книг та коміксів за допомогою платформи Book Creator</b>			<b>4</b>	<b>1</b>	<b>3</b>
	1.1	Функціональні можливості платформи Book Creator: знайомство з інтерфейсом, тарифні плани, реєстрація особистого профілю, створення спільної бібліотеки	2	1		1
	1.2	Створення інтерактивної книги: вибір теми, шаблону. Додавання зображень та звукозапису; використання інструменту «Олівець»; вставлення та редагування тексту, геометричних форм; вибір макету для сцен коміксу, додавання файлів та вбудовування об'єктів з інших платформ. Демонстрація та налаштування спільного доступу. Завантаження книги	2			2
	<b>Модуль 2. Створення коміксів за допомогою платформи Storyboard</b>			<b>4</b>	<b>1</b>	<b>3</b>
2.1	Функціональні можливості платформи Storyboard: тарифні плани, реєстрація особистого профілю, знайомство з інтерфейсом	2	1		1	

2.2	Створення коміксу: вибір сцени та персонажів, вставлення та редагування. Додавання предметів та бульбашок мови. Демонстрація коміксу	2			2
<b>Модуль 3. Створення коміксів за допомогою платформи Canva</b>		<b>4</b>	<b>1</b>		<b>3</b>
3.1	Функціональні можливості платформи Canva (знайомство з інтерфейсом, тарифні плани, реєстрація особистого профілю, створення теки для спільних проєктів).	2	1		1
3.2	Створення коміксу: вибір шаблону та персонажів, вставлення та редагування. Демонстрація та налаштування спільного доступу. Завантаження коміксу	2			2
<b>Модуль 4. Контрольно-аналітичний</b>		<b>3</b>	<b>1</b>		<b>2</b>
	Організаційні аспекти підвищення кваліфікації	1	1		
	Підсумкова конференція	2			2
	<b>Разом:</b>	<b>15</b>	<b>4</b>		<b>11</b>
<b>Всього годин</b>		<b>15</b>			

Навчання за програмою підвищення кваліфікації завершується тематичною конференцією за участю науково-педагогічного працівника профільної кафедри. Тематична конференція передбачає обговорення проблемних питань, результатів навчання, виконання індивідуальних завдань слухачами курсів за змістом загальних та методичних модулів, передбачених навчальною програмою, отримання зворотного зв'язку.

<b>Обсяг програми</b>	15 год
<b>Форма підвищення кваліфікації</b>	Очна, очно-дистанційна відповідно до формату курсів і робочого навчального плану.
<b>Перелік компетентностей, що набуваються/удосконалюються (загальні, фахові тощо)</b>	<p><i>Мовно-комунікативна</i> (здатність до спілкування державною мовою, а також за потреби іноземною мовою під час використання інтернет-ресурсів та роботи в іншомовних програмних середовищах).</p> <p><i>Предметно-методична</i> (здатність до добору й застосування доцільних форм, методів, технологій та засобів навчання на уроках).</p> <p><i>Інформаційно-цифрова</i> (здатність використовувати онлайн-сервіси для створення інтерактивних книг та коміксів).</p> <p><i>Психологічна</i> (здатність визначати і враховувати в освітньому процесі вікові, індивідуальні особливості учнів, сприяти розвитку їх позитивної самооцінки та формувати мотивацію до пізнавальної діяльності).</p> <p><i>Прогностична</i> (здатність до планування освітнього процесу та прогнозування його результатів).</p>

	<i>Оцінювальна та рефлексивна</i> (здатність до здійснення оцінювання результатів навчання учнів, у тому числі з використанням цифрових технологій, власних професійних потреб, здатність до навчання впродовж життя).
<b>Очікувані результати</b>	Очікувані результати навчання: <ul style="list-style-type: none"> <li>– знання основних сервісів для створення інтерактивних книг та коміксів;</li> <li>– здатність застосовувати інновації в освітньому процесі, добирати і використовувати ефективні методики і технології на уроках;</li> <li>– вміння використовувати онлайн-сервіси для створення інтерактивних книг та коміксів;</li> <li>– вміння обирати доцільний інтернет-сервіс для підготовки навчальної презентації в залежності від освітньої мети;</li> <li>– вміння оприлюднювати власні навчальні та дидактичні матеріали в інтернет-просторі;</li> <li>– вміння створювати на онлайн-платформах бібліотеки для спільної роботи зі здобувачами освіти;</li> <li>– вміння визначити власні професійні потреби щодо розвитку інформаційно-цифрової компетентності.</li> </ul>
<b>Строки виконання програми</b>	Один тиждень
<b>Місце виконання програми</b>	ХОППО м. Хмельницький, вул. Проскурівського підпілля, 139.
<b>Вартість</b>	Освітні послуги надаються на комерційній основі відповідно до «Положення про порядок надання платних освітніх послуг Хмельницьким обласним інститутом післядипломної педагогічної освіти» (затв. наказом по ХОППО від 22 березня 2019 р. №79-но). / Освітні послуги надаються безоплатно відповідно до регіонального замовлення слухачів курсів підвищення кваліфікації педагогічних, керівних працівників і працівників науково-методичних об'єднань Хмельницької області.
<b>Графік освітнього процесу</b>	Відповідно до плану-графіка підвищення кваліфікації педагогічних працівників освіти області на 2024 рік
<b>Документ, що видається за результатами підвищення кваліфікації</b>	Свідоцтво